
ozdravljen prisrčno, o Leon, nam bodi, 
Pozdravljen iz srca Ti vdanih globin! 

»Luč z neba« zdaj sije katoliški cerkvi 
Po milosti božji iz sinjih višin; 

Zato le pozdravljen nam bodi vsikdar, 
O Leon trinajsti, naš novi vladar!« — 

Ta glas je donel, kot viharni valovi, 
Po Petrovi cerkvi 'z navdušenih grl. 

Da jek se njegov je po svetu razlegal 
Ter v kraje najdalnje mogočno prodrl, 

Ko prvokrat Leona s krono svetiti 
Slovesno za papeža venčali so. 

Zdaj dvajsetkrat Petrova cerkev že vidi 
Povrniti oni častiti se dan; 

Sprememb neizmerno je zrla število, 
Vsled smrti tisoče je videla ran, — 

A nekoga vničil noben ni vihar — 
To ladje je Petrove sveti krmar! 

On v polni kreposti še ladijo vodi, 
Varuje jo skrbno pretečih nesreč; 

Z mladeniškim ognjem za blagor je njeni 
Še vedno nevtruden, ves vnet in goreč; 

Naj minejo leta, naj čas le beži, 
Naš Leon nevpognjen kot skala stoji. 

Slava Leonu XIII.! 
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Branitelj On veri v nevarnih je časih, 
Jo širi, oživlja, vtrjuje povsod; 

Z besedo plamtečo in s spretnim peresom 
Človeštvu je mnogo podelil dobrot; 

V življenja je knjige med prve može 
Zapisano Leona slavno ime. 

Jetnik je On v sponah, prostosti oropan, 
A vendar svet vlada s pogumno roko, 

Kraljestvu njegovemu meja ni dana, 
Vso zemljo obsega in sega v nebo; 

Oblasti to božje je jasen odsev, 
Beseda Njegova nebes je odmev. 

Ukrotil na zemlji sovražne je sile, 
Premagan »kulturnega boja« je zmaj; 

Razkolnike vabil kot oče preblagi 
V naročje je večnega Rima nazaj; 

še krute nevere se klanja Mu strast, 
V bogatih darovih skazuje Mu čast! 

Kako še le zvesti Njegovi otroci, 
Ga ljubijo vroče, brezmejno časte, 

Za blagor in srečo Njegovo v nebrojnih 
Molitvah dvigujejo k nebu roke. 

Različen po ljudstvih katoljški je svet, 
A e n e ljubezni za Njega je vnet. 

In danes, ko redko svečanost obhaja, 
Pozdravljen nam bodi iz srca globin, 

Razlegaj se slava Leonu po zemlji, 
In doni do neba neskončnih višin! 

Let srečnih še mnogo vse dele sveta 
Nam žarno obsevaj Ti, »Luč iz neba! 
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